
 
 
 
 

 

第 1 回   （ 令和７年 1 月 ） 

 
 

宮 津 市 教 育 委 員 会 
 

定 例 会 議 事 録  

 

令和７年 1 月 24 日開会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

第１回（令和７年１月）宮津市教育委員会定例会会議録 

 

日 時   令和７年１月 24 日（金）午前 10 時～ 

場 所   宮津市福祉・教育総合プラザ応接会議室 

 出席者   山本雅弘 伊藤正 田崎浩二 尾﨑里花子 藤井陽子 

 事務局   永濱教育次長 河合学校教育課長 河森文化財保護担当課長 大槻総括指導主事 

細見指導主事 小山学校教育係長 

 （傍聴者０名） 

１ 開 会 

２ 前回会議録の承認 

３ 会議録署名委員の指名  

４ 会期の決定 

５ 教育長報告 

６ 議事 

  議第１号 宮津市文化財保存活用地域計画推進協議会設置要綱の制定について 

７ その他 

(1)２月の主な日程（教育委員会関係分）について 

８ 閉 会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



－開会： 10:00－ 

 

 

山本教育長  只今から、令和７年第１回宮津市教育委員会定例会を開会し、た 

だちに本日の会議を開きます。 

 

それでは、次第に沿って会議を進行します。 

■次第２「前回会議録の承認」  

 各委員よろしければ、藤井委員と尾﨑委員にお世話になります。 

■次第３「会議録署名委員の指名」  

 会議規則第 18 条第 2 項の規定により、教育長において尾﨑委員

と田崎委員を指名しますので、よろしくお願いします。 

■次第４「会期の決定｣ 

本日の定例会の会期は、１日としたいと思います。 

これにご異議ありませんか。 

 
出席委員  

 

 異議なし  

 
山本教育長  

 

ご異議なしと認めます。よって会期は、本日 1 日間と決定いたし

ます。 

 
山本教育長  
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

■次第５「教育長報告」 

【報告事項】 

 ○1/7 の賀詞交歓会のご出席ありがとうございました。  

 ○1/11 に二十歳の集いを開催しました。対象者 130 人のうち 103 人

の出席があり、79.2％の出席率となりました。昨年が 80.7％、令

和 5 年が 79.9％、令和 4 年が 79.3％、例年 80％前後で推移をし

ています。今年はビデオメッセージもあり、来年以降も工夫して

できればよいなと思っています。高校生や中学生も何らかの形で

参加できないか模索したいと思っています。 

  

１ 市立幼稚園、小中学校の状況について 

 ○小中学校、幼稚園は、令和 6 年度の締めくくりでもある 3 学期を

スタートしました。長期休業中も大きな事故も無くスタートでき

ました。インフルエンザが流行していますので、中学入試や高校

入試など、これから受験期に入りますが、体調に気を付けてしっ

かりと力を出してもらいたいと思います。併せて、児童生徒が卒

業や進級をしますので、学校の方にはしっかり対応して、子ども

達の成長が実感できるような教育活動をしっかり進めるように、

お願いをしたところです。 

 

 ○1/23、1/24 に宮津小学校の 6 年生がコミュニケーション教育を

行っており、劇団の方が来られて、「ダメですか、ダメですよ」と

いう授業を男女ペアで取り組んでいます。こうした内容で進んで

いって、また来年も引き続きお世話になりたいと考えています。 

 

 ○1/28 の午後に、延期になっていました日置小学校５年生の市長へ

のプレゼンテーションを本庁舎で行います。 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
伊藤教育長職務代理者  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
山本教育長  
 
 
田崎委員  
 
 
河合学校教育課長  
 
 
 
 
 
 
 
山本教育長  
 
 
 
山本教育長  

 ○小中学校の校務支援システムが入り、試行を行っております。来

年度の 4 月から本格的にスタートしていきたい。今までと変わっ

ていく部分もあり、少し戸惑う部分もあると思いますが、導入業

者のサポートもしてもらっています。出退勤や出勤簿の整理がで

きますし、成績や通知表の管理もできるので、４月からしっかり

運用していきたい。少しでも働き方改革に寄与できればと思いま

す。 

 

 ○1/16 宮津市と高等学校の連携会議を行いました。来年度以降、宮

津市内の 3 つの高等学校を市として支援していければと考えてい

ます。古市先生やクロスワークセンターの筒井さんに高等学校に

入っていただいて、指導や支援をしていただいていますが、高等

学校で戸惑わずにしっかり勉強ができるように、義務教育でも基

盤作りをしていかなければと思っています。 

 

２ その他 

 ○本日、午後 2 時から宮津市総合教育会議を予定していますので、

よろしくお願いします。 

   

以上、報告といたしますが、委員の皆さまから、ご質問、ご意見が

ありましたらお願いします。 

 

 二十歳の集いの関係ですが、内容は、先生方のビデオメッセージな

ど、実行委員会で工夫されていて非常に良かったと思います。ただ、

来賓の挨拶が少し長かったように感じました。先ほどのお話にもあり

ました、中学生や高校生が関わりながら、盛り上げていくことがもし

来年できれば、そういうことに時間を入れて、来賓は紹介だけでもい

いのではないかと思います。例えば、来賓の紹介の所で、「小中学校で

お世話になった先生方がお見えになっています。」と紹介して、先生

方が立つというような時間の使い方が良いかなと思って聞いており

ました。来年度変えていってはどうかと思います。 

  

 そう感じた方もあったかと思いますが、一方でセレモニー的な部分

があるので、今後検討していきたいと思います。 

  

 先程の報告の中にあった校務支援システムのことを詳しく聞かせ

ていただきたい。 

 

 システムが入って、今まで個々の先生が行っていた通知表や児童生

徒の管理部分が、校務支援システムに一本化され、共通した通知表を

出力したり、児童生徒の学籍管理、成績や健康管理などがシステムで

できるようになります。先生の出退勤管理もできますし、一番大きい

部分は、小学校から中学校へ上がる時のデータがスムーズに移行でき

ることです。今までパソコンで作成して紙で渡していたものをシステ

ムで処理することができます。 

 

 先生の事務作業は減ってきますが、名前や番号の間違いがないよう

にチェックはしていかなければならない。良いシステムが入ったの

で、それを上手く使ってもらいたいと思います。 

 

それでは、議事に移ります。 



 
 
 
 
河森文化財保護担当課

長  
 
 
 
 
 
 
 
山本教育長  
 
田崎委員  
 
河森文化財保護担当課

長  
 
 
山本教育長  
 
 
 
出席委員  
 
山本教育長  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

■６議事 

議第１号「宮津市文化財保存活用地域計画推進協議会設置要綱の制

定について」事務局から説明をお願いします。 

 

 宮津市教育委員会基本規則第 16 条第 1 項第 2 号の規定により委員

会の議決を求めるものです。 

 この協議会は、文化財保護法に基づいて設置するものです。令和 5

年 12 月に宮津市文化財保存活用地域計画が文化庁の認定を受けまし

たので、この計画を変更する場合や、実際に計画をして推進していく

際の進捗管理や情報共有などの事項について、協議をするために設置

するものです。 

以上、簡単ではございますが、ご審議賜りますようお願いします。 

 

 この件について、ご意見、ご質問等ございませんか。 

 

 今までは、このような組織はなかったのでしょうか。 

 

 これまでは文化財保存活用地域計画の作成協議会を設置していて、

その協議会は、作成が終わった時点て解散することになっています。

今回、新たに実際に推進していく協議会を立ち上げるものです。 

 

 他にご質問等ないようでしたら、議第 1 号「宮津市文化財保存活用

地域計画推進協議会設置要綱の制定について」は承認することとして

異議ございませんか。 

 

 異議なし 

 

議第 1 号「宮津市文化財保存活用地域計画推進協議会設置要綱の制

定について」は承認いただきました。 

 

 

■８その他 

 ◆次回教育委員会日程  

○定例会 ２月 21 日（金）午前９時～ 

○臨時会 ２月 26 日（水）午前 11 時～ 

             

他になければ、第１回宮津市教育委員会定例会を閉会します。 

ありがとうございました。 

 

 

－閉会： 10：45－ 

 

 

  


